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Graisse INVICTUS
INVICTUS Grease

INVICTUS lubrication grease is designed especially 
to be used on all PICHON equipment. It is 
developed for usage on heavy loaded bearings 
and bushings as well as in central lubrication 
systems with long greasing lines and high pressures. 
It protects efficiently against corossion and rust 
even in the presence of slurry, muck or in wet 
environment. With INVICTUS Grease we offer you a 
proper grease for maintenance and service, where 
extended service life and avoidance of downtime 
is the outmost important factor. These features are 
core benefits utilized on your PICHON machinery 
to make sure that you get the best out of the daily 
work with your professional equipment. 

La graisse INVICTUS a spécialement été conçue 
pour être utilisée sur tous les équipements PICHON 
et SAMSON. Elle peut être appliquée à la fois sur les 
roulements et les bagues subissant de fortes charges, 
ainsi que dans le systèmes de graissage centralisé 
caractérisés par de longs circuits de graissage et des 
pressions élevées. Elle protège efficacement contre la 
corrosion et la rouille, même en présence de lisier et de 
boue ou en milieu humide. La graissage INVICTUS peut 
être utilisée sur graissage manuel ou centralisé et sur 
une vaste plage de températures comprises entre -30°C 
et 120°C. Vous trouverez la graisse INVICTUS auprès de 
votre concession PICHON.

955000122 INVICTUS Grease 420 ML
955000123 INVICTUS Grease 50 kg

Ce catalogue est valable à partir du 27.10.2025. Il annule tous les anciens
catalogues de pièces d’usure de SAMSON AGRO SASU. Sous réserve de fautes
d’impression et d’erreurs dans les numéros d’articles et les données techniques.
www.pichonindustries.fr

This catalogue is valid from 27.10.2025. It replaces all former wear parts catalogues
from SAMSON AGRO SASU. Subject to misprints and errors in item numbers
and technical data. www.pichonindustries.com
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TONNE À LISIER
SLURRY TANKER

Elément filtrant (Inox) Ø170
Filter element (stainless steel) Ø170

180125

Joint torique pour filtre Ø171x3,5
O-Ring for filter Ø171x3,5

180776

Compresseur à palettes PN 84 1000T
Vanes compressor PN 84 1000T

180142

Compresseur à palettes PN 140 540T
Vanes compressor PN 140 540T

180138

Elément filtrant (Inox) Ø250
Filter element (stainless steel) Ø250

180984

Compresseur à palettes PN 58 540T
Vanes compressor PN 58 540T

180113

Compresseur à palettes PN 106 540T
Vanes compressor PN 106 540T

180131

Compresseur à palettes PN 140 1000T
Vanes compressor PN 140 1000T

180149

Joint torique pour filtre Ø158x3,5
O-Ring for filter Ø158x3,5

180775

Compresseur à palettes PN 84 540T
Vanes compressor PN 84 540T

180122

Compresseur à palettes PN 106 1000T
Vanes compressor PN 106 1000T

180132

Compresseur à palettes PN 155 1000T
Vanes compressor PN 155 1000T

180655
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TONNE À LISIER
SLURRY TANKER

Compresseur à palettes LC 420 1000T
Vanes compressor LC 420 1000T

180268

Compresseur à lobes DL125 1000T
Lobes compressor DL125 1000T

181470

Palette de compresseur PN45 (x3)
Compressor vane PN45 (x3)

181085

Palette de compresseur PN106 (x4)
Compressor vane PN106 (x4)

180156

Compresseur à palettes LC 580 1000T
Vanes compressor LC 580 1000T

180622

Compresseur à lobes DL180 1000T
Lobes compressor DL180 1000T

180947

Palette de compresseur PN58 (x3)
Compressor vane PN58 (x3)

180123

Palette de compresseur PNE122 (x5)
Compressor vane PNE122 (x5)

180585

Compresseur à palettes PR 150 1000T
Vanes compressor PR 150 1000T

180208

Compresseur à lobes DL250 1000T
Lobes compressor DL250 1000T

180989

Palette de compresseur PN84 (x4)
Compressor vane PN84 (x4)

180231

Palette de compresseur PN140 (x4)
Compressor vane PN140 (x4)

180628
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TONNE À LISIER
SLURRY TANKER

Palette de compresseur PNR142 (x5)
Compressor vane PNR142 (x5)

180344

Palette de compresseur LC580 (x5)
Compressor vane LC580 (x5)

181197

Pochette de joints pour PN58-PN84-PN106
Gasket kit for PN58-PN84-PN106

180936

Pochette de joints pour LC420
Gasket kit for LC420

181078

Palette de compresseur PN155 (x5)
Compressor vane PN155 (x5)

181084

Palette de compresseur PR150 (x6)
Compressor vane PR150 (x6)

180222

Pochette de joints pour PN140
Gasket kit for PN140

180934

Pochette de joints pour LC580
Gasket kit for LC580

181162

Palette de compresseur LC420 (x4)
Compressor vane LC420 (x4)

180130

Palette de compresseur MORO 11800 (x6)
Compressor vane MORO 11800 (x6)

180988

Pochette de joints pour PN155
Gasket kit for PN155

181279

Pochette de joints pour PR150
Gasket kit for PR150

180227
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TONNE À LISIER
SLURRY TANKER

Pochette de joints pour DL125
Gasket kit for DL125

181527

Pochette de joints pour MORO 11800
Gasket kit for MORO 11800

181317

Raccord coudé 90° pour tuyau de lubrification Ø6
90° elbow connector for lubrication hose Ø6

181048

Joint d’indicateur de niveau en verre 5”
Gasket for glass level indicator 5”

191443

Pochette de joints pour DL180
Gasket kit for DL180

181313

Raccord droit pour tuyau de lubrification Ø4
Straight connector for lubrication hose Ø4

180128

Clapet anti-retour (90x90)
Check valve (90x90)

180253

Joint de siège de sécurité Ø76
Safety seat gasket Ø76

180758

Pochette de joints pour DL250
Gasket kit for DL250

181314

Raccord coudé 90° pour tuyau de lubrification Ø4
90° elbow connector for lubrication hose Ø4

181047

Indicateur de niveau en verre 5”
Glass level indicator 5”

191319

Joint de siège de sécurité Ø100
Safety seat gasket Ø100

180762
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TONNE À LISIER
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Boule de sécurité caoutchouc Ø100
Rubber security ball Ø100

190214

Boule de sécurité plastique Ø200
Plastic security ball Ø200

190218

Centreur de ressort soupape réglable
Adjustable valve spring centralizer

281733

Joint plat de couvercle soupape réglable
Adjustable valve cover flat gasket

281791

Boule de sécurité plastique Ø115-130
Plastic security ball Ø115-130

190210

Soupape de sécurité pression 2” (1 bar)
Pressure safety valve 2” (1 bar)

190211

Joint plat d’obturateur soupape réglable
Adjustable valve shutter gasket

281727

Capteur de pression de cuve (-1/10 bars)
Tank pressure sensor (-1/10 bar)

230378

Boule de sécurité plastique Ø145-150
Plastic security ball Ø145-150

190215

Ressort de compression 5x37x75x6,9
Compression spring 5x37x75x6,9

191338

Joint plat de raccord soupape réglable
Adjustable valve connection flat gasket

281732

Capteur de pression hydraulique (0/250 bars)
Hydraulic pressure sensor (0/250 bar)

230379
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Manomètre Ø70 ( -1/1,5 bars)
Pressure gauge Ø70 ( -1/1.5 bars)

190241

Cartouche filtre hydraulique Ø50 x 160
Filter cartridge Ø50 x 160

321356

Filtre hydraulique
Hydraulic filter

321355

Electro vanne CETOP 5
Electro valve CETOP 5

320292

Manomètre Ø110 (-1/1,5 bars)
Pressure gauge Ø110 ( -1/1.5 bars)

190237

Cartouche filtre hydraulique Ø50 x 117
Filter cartridge Ø50 x 117

321048

Kit chapeau et joints pour PVG16
Cap and gasket kit for PVG16

942200234

Clapet piloté double 3/8
Double pilot check valve 3/8

321249

Manomètre Ø110 (0/250 bars)
Pressure gauge Ø110 ( 0/250 bars)

190264

Cartouche filtre hydraulique Ø50 x 117
Filter cartridge Ø50 x 117

321020

Electro vanne CETOP 3
Electro valve CETOP 3

320416

Clapet bypass de distribution CETOP
CETOP hydraulic distribution bypass valve

321058
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Support femelle pour boitier de commande
Female support for cabin control box

190640

Carte CAN 12V PINY0201 côté machine
PINY0201 12V CAN card machine side

230226

Bouton marche/arrêt de commande CAN
CAN control box on/off button

230235

Capteur angulaire (0,5/4,5V)
Angular sensor (0,5/4,5V)

321066

Faisceau pour boitier CAN avec connecteur (8m)
Harness for CAN box with connector (8m)

230234

Faisceau d’alimentation 50A coté tracteur
Wiring harness 50A tractor side

230210

Capteur inductif
Inductive sensor

190619

Mémoire sensorprom pour débitmètre DPA Ø150
Sensorprom memory for Ø150 flowmeter

191080

Carte CAN PINY0101 (N° de série à préciser)
PINY0101 CAN card (serial number to be given)

230225

Faisceau d’alimentation 50A coté machine
Wiring harness 50A machine side

230264

Faisceau 4 fils avec 1 connecteur M12 (10m)
4-wire harness with 1 M12 connector (10m)

190694

Mémoire sensorprom pour débitmètre DPA Ø200
Sensorprom memory for Ø200 flowmeter

191124
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Voyant de niveau cuve 2”
Tank level indicator 2”

190212

Coude caoutchouc à 45° Ø100
Rubber elbow 45° Ø100

100568

Ecrou 15/21 laiton
Nut 15/21 brass

140600

Voyant de niveau cuve 3”
tank level indicator 3”

190213

Coude caoutchouc à 45° Ø80
Rubber elbow 45° Ø80

100138

Coude caoutchouc à 90° Ø100
Rubber elbow 90° Ø100

100569

Vanne 1/4 de tour mâle/femelle 15/21
1/4 turn tap male/female 15/21

190327

Tube translucide de niveau cuve Ø70x80 L1500
Tank level translucent tube Ø70x80 L1500

070816

Coude caoutchouc à 90° Ø80
Rubber elbow 90° Ø80

100116

Piquage mâle 15/21 inox
Male coupling sleeve 15/21 stainless steel

190575

Tube translucide de niveau cuve Ø90x100 L1500
Tank level translucent tube Ø90x100 L1500

070817
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Soufflet caoutchouc Ø150 L480
Rubber bellows Ø150 L480

100149

Tuyau souple Ø200 L600
Flexible hose Ø200 L600

240131

Bloc hydraulique de séquences BP2
BP2 hydraulic sequencing block

321033

Joint tournant Ø200
Turning joint Ø200

282250

Soufflet caoutchouc Ø200 L480
Rubber bellows Ø200 L480

100141

Butée caoutchouc Ø40x25 M10
Rubber stopper Ø40x25 M10

190202

Tuyau souple Ø200 L3m
Flexible hose Ø200 L3m

240117

Soupape de mise à l’air à vérin hydraulique
Hydraulic cylinder air vent valve

321136

Tuyau souple Ø150 L600
Flexible hose Ø150 L600

240123

Pipe de mise à l’air BP2
BP2 discharge pipe

282301

Manchon femelle Ø200 (3 griffes)
Female sleeve coupling Ø200 (3 hooks)

282916

Joint obturateur de soupape de mise à l’air
Vent valve shutter gasket

282072
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Vérin d’articulation à bielle
Arm articulation hydraulic cylinder

282418

Butée caoutchouc Ø80x25 M14
Rubber stopper Ø80x25 M14

190203

Support de guidage colonne bras tourelle
Turret arm column guide support

282595

Soupape de mise à l’air à vérin hydraulique
Hydraulic cylinder air vent valve

321136

Bague plastique de palier rotation bras plongeur
Plastic ring for plunger arm rotation bearing

282422

Patin PVC de guidage 240x40x8
Guide PVC pad 240x40x8

370852

Chaine ASA80 double (63 maillons)
Double ASA80 chain (63 links)

310135

Joint obturateur de soupape de mise à l’air
Vent valve shutter gasket

282072

Joint tournant Ø250
Turning joint Ø250

282251

Galet de guidage Ø90 L85 de colonne bras tourelle
Turret arm column guide roller Ø90 L85

282593

Maillon de chaine double ASA80
Double chain link ASA80

310136
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Rotor 3 pales pour accélérateur Ø150
3-blade rotor for turbo Ø150

283421

Corps d’accélérateur de bras BP2 Ø200
BP2 turbofiller body Ø200

283371

Moteur hydraulique 80 cm³ (Ø32)
Hydraulic motor 80 cc (Ø32)

321752

Joint plat d’accélérateur de bras plongeur Ø200
Flat gasket for plunger arm turbo Ø200

283504

Rotor 3 pales pour accélérateur Ø200
3-blade rotor for turbo Ø200

283375

Corps d’accélérateur de bras plongeur Ø200
Plunger arm turbofiller body Ø200

283483

Moteur hydraulique 100 cm³ (Ø32)
Hydraulic motor 100 cc (Ø32)

321791

Joint plat d’acc. de bras BP2 et tourelle Ø200
Flat gasket for BP2 and turret arm turbo Ø200

283413

Corps d’accélérateur de bras BP2 Ø150
BP2 turbofiller body Ø150

283414

Palier assemblé pour accélérateur
Bearing assembly for turbo

283487

Joint plat d’accélérateur de bras BP2 Ø150
Flat gasket for BP2 arm turbo Ø150

283423
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Vanne hydraulique PICHON Ø150
Hydraulic PICHON valve Ø150

190294

Vanne hydraulique PICHON Ø200
Hydraulic PICHON valve Ø200

190276

Vanne manuelle/hydraulique RIV Ø150
Manual/hydraulic RIV valve Ø150

190302

Pochette de joints de vanne WEY/SISTAG Ø200
Gasket kit for valve WEY/SISTAG Ø200

090248

Pochette de joints pour vanne PICHON Ø150
Gasket kit for PICHON valve Ø150

090249

Pochette de joints pour vanne PICHON Ø200
Gasket kit for PICHON valve Ø200

090246

Bague d’étoupe pour vanne RIV
Packing ring for RIV valve

190312

Pochette de joints de vanne WEY/SISTAG Ø250
Gasket kit for valve WEY/SISTAG Ø250

090247

Pochette de joints de vanne WEY/SISTAG Ø400
Gasket kit for valve WEY/SISTAG Ø400

090997 

Joint torique Ø154x5,7 pour vanne PICHON Ø150
O ring Ø154x5,7 for PICHON valve Ø150

090344

Joint torique Ø202x7 pour vanne PICHON Ø200
O ring Ø202x7 for PICHON valve Ø200

090346

Joint torique pour vanne RIV Ø150
O ring for RIV valve Ø150

090350
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Vanne hyd. PICHON double effet assemblée Ø150
PICHON double-acting hyd. valve Ø150

190295

Vanne hyd. RIV simple effet assemblée Ø150
Assembled RIV single-acting hyd. valve Ø150

190351

Sortie de vanne femelle Ø200
Female valve outlet Ø200

280088

Vanne hyd. PICHON double effet assemblée Ø200
PICHON double-acting hyd. valve Ø200

190176

Levier de commande manuelle de vanne RIV Ø150
Manual control lever for RIV valve Ø150

190388

Sortie de vanne femelle Ø200 (L+100mm)
Female valve outlet Ø200 (L+100mm)

282751

Vanne manuelle RIV assemblée Ø150
Assembled RIV manual valve Ø150

190354

Sortie de vanne femelle Ø150
Female valve outlet Ø150

280086

Ressort de traction vanne simple effet Ø50x7 L276
Tension spring for valve Ø50x7 L 276

190209
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Joint plat circulaire Ø100-150
Circular flat gasket Ø100-150

190572

Joint plat circulaire Ø200-290
Circular flat gasket Ø200-290

090354

Joint plat carré Ø200
Square flat gasket Ø200

090473

Joint plat circulaire Ø110-192
Circular flat gasket Ø110-192

190570

Joint plat circulaire Ø200-350
Circular flat gasket Ø200-350

282403

Joint de porte Ø950 (30x20)
Door gasket Ø950 (30x20)

090470

Joint plat circulaire Ø152
Circular flat gasket Ø152

283388

Joint plat carré Ø150
Square flat gasket Ø150

090472

Joint de porte Ø800 (30x20)
Door gasket Ø800 (30x20)

090969



CATALOGUE PIÈCES D’USURE
WEAR PARTS CATALOGUE 18

TONNE À LISIER
SLURRY TANKER

Joint torique Ø100x5,3
O ring Ø100x5,3

090345

Joint torique Ø96x12 (raccord femelle Ø100)
O-ring Ø96x12 (female connection Ø100)

090427

Joint torique Ø232x20 (raccord femelle Ø200)
O-ring Ø232x20 (female connection Ø200)

090430

Joint torique Ø154x5,7
O ring Ø154x5,7

090344

Joint torique Ø117x14 (raccord femelle Ø120)
O-ring Ø117x14 (female connection Ø120)

090428

Joint torique Ø238x18 (cône remplissage Ø200)
O-ring Ø238x18 (filling cone Ø200)

090352

Joint torique Ø202x7
O ring Ø202x7

090346

Joint torique Ø174x15 (raccord femelle Ø150)
O-ring Ø174x15 (female connection Ø150)

090429



CATALOGUE PIÈCES D’USURE
WEAR PARTS CATALOGUE19

TONNE À LISIER
SLURRY TANKER

Manchon femelle Ø150
Female sleeve coupling Ø150

190341

Accrochage rapide assemblé Ø150
Assembled quick coupling Ø150

280136

Rivet court (9x38) pour raccord Ø150
Short rivet (9x38) for coupling Ø150

190335

Sortie à bride pour tuyau manchonnée Ø150
Male flange/sleeve connection Ø150

282330

Manchon mâle Ø150
Male sleeve coupling Ø150

190344

Crochet court pour raccord Ø150
Short hook for coupling Ø150

190336

Rivet long (9x44) pour raccord Ø150
Long rivet (9x44) for coupling Ø150

190334

Collerette pour manchon mâle Ø150
Galvanized ring for male coupling Ø150

190410

Crochet long et poignée pour raccord Ø150
Lo,g hook and handle for coupling Ø150

190337

Bouchon mâle Ø150
Male plug Ø150

190404



CATALOGUE PIÈCES D’USURE
WEAR PARTS CATALOGUE 20

TONNE À LISIER
SLURRY TANKER

Manchon femelle Ø200
Female sleeve coupling Ø200

190345

Crochet court pour raccord Ø200
Short hook for coupling Ø200

190397

Rivet long (10x67) pour raccord Ø200
Long rivet (10x67) for coupling Ø200

190513

Raccord adaptateur Ø200 mâle - Ø150 femelle
Adapter fitting Ø200 male - Ø150 female

190382

Manchon mâle Ø200
Male sleeve coupling Ø200

190346

Crochet long et poignée pour raccord Ø200
Long hook and handle for coupling Ø200

191053

Bouchon mâle Ø200
Male plug Ø200

282075

Raccord adaptateur Ø150 mâle - Ø200 femelle
Adapter fitting Ø150 male - Ø200 female

190372

Collerette pour manchon mâle Ø200
Galvanized ring for male coupling Ø200

190434

Rivet court (10x50) pour raccord Ø200
Short rivet (10x50) for coupling Ø200

190512

Sortie à bride pour tuyau manchonnée Ø200
Male flange/sleeve connection Ø200

285198



CATALOGUE PIÈCES D’USURE
WEAR PARTS CATALOGUE21

TONNE À LISIER
SLURRY TANKER

Tuyau souple Ø40 (vendu par 50m)
Flexible hose Ø40 (sold by 50m)

240172

Tuyau pendillard de rampe Ø50 L600 mm
Tuyau de descente Ø50 L600 mm

240351

Tuyau souple spiralé Ø120 (vendu au mètre)
Flexible spiral hose Ø120 (sold by meter)

240106

Tuyau pendillard de rampe Ø40 L600 mm
Tuyau de descente Ø40 L600 mm

240136

Tuyau souple Ø60 (vendu par 50m)
Flexible hose Ø60 (sold by 50m)

240141

Tuyau OREGON Ø43,5
OREGON hose Ø43,5

927000178

Tuyau souple spiralé Ø150 (vendu au mètre)
Flexible spiral hose Ø150 (sold by meter)

240129

Tuyau souple Ø50 (vendu par 50m)
Flexible hose Ø50 (sold by 50m)

240350

Tuyau souple spiralé Ø100 (vendu au mètre)
Flexible spiral hose Ø100 (sold by meter)

240138

Tuyau souple spiralé Ø200 (vendu au mètre)
Flexible spiral hose Ø200 (sold by meter)

240130

Tuyau souple spiralé Ø200 (vendu par 10m)
Flexible spiral hose Ø200 (sold by 10m)

240142



CATALOGUE PIÈCES D’USURE
WEAR PARTS CATALOGUE 22

TONNE À LISIER
SLURRY TANKER

Tuyau caoutchouc Ø60 (vendu au mètre)
Rubber hose Ø60 (sold by the meter)

240101

Tuyau caoutchouc Ø120 (vendu au mètre)
Rubber hose Ø120 (sold by the meter)

240161

Collier de serrage Ø32-50
Hose clamp Ø32-50

300748

Tuyau caoutchouc Ø76 (vendu au mètre)
Rubber hose Ø76 (sold by the meter)

240102

Tuyau plat PVC Ø63
PVC flat hose Ø63

240116

Collier de serrage Ø40-60
Hose clamp Ø40-60

300150

Tuyau caoutchouc Ø100 (vendu au mètre)
Rubber hose Ø100 (sold by the meter)

240105

Tuyau plat PVC Ø152
PVC flat hose Ø152

240119

Collier de serrage Ø48-54 mm
Hose clamp Ø48-54 mm

918000286

Collier de serrage Ø48-51
Hose clamp Ø48-51

300933

Tuyau caoutchouc renforcé Ø152 (vendu au mètre)
Reinforced rubber hose Ø152 (sold by meter)

240342

Tuyau caoutchouc renforcé Ø203 (vendu au mètre)
Reinforced rubber hose Ø203 (sold by meter)

240341



CATALOGUE PIÈCES D’USURE
WEAR PARTS CATALOGUE23

TONNE À LISIER
SLURRY TANKER

Collier de serrage Ø68-73
Hose clamp Ø68-73

300172

Collier de serrage Ø112-121
Hose clamp Ø112-121

300200

Collier de serrage Ø162-176
Hose clamp Ø162-176

300250

Collier de serrage Ø85-91
Hose clamp Ø85-91

300175

Collier de serrage Ø131-139
Hose clamp Ø131-139

300221

Collier de serrage Ø174-187
Hose clamp Ø174-187

300712

Collier de serrage Ø92-97
Hose clamp Ø92-97

300180

Collier de serrage Ø140-148
Hose clamp Ø140-148

300220

Collier de serrage Ø214-226
Hose clamp Ø214-226

300251

Collier de serrage Ø56-59
Hose clamp Ø56-59

300155

Collier de serrage Ø60-63
Hose clamp Ø60-63

300162

Collier de serrage Ø64-67
Hose clamp Ø64-67

300160



CATALOGUE PIÈCES D’USURE
WEAR PARTS CATALOGUE 24

TONNE À LISIER
SLURRY TANKER

Anneau d’attelage Ø50 boulonné
Towing eye Ø50 bolted

288275

Vis CHC M20- 70
Cylindrical hexagonal crew M20- 70

131026

Vérin Ø40x70 C300mm sous flèche
Hydraulic cylinder Ø40x70 C300mm

320782

Ecrou de roue M22x150 à bec
Wheel nut M22x150 with conical ring base

260734

Kit anneau d’attelage Ø50 boulonné 145x145 (+ vis)
Towing eye kit Ø50 bolted 145x145 (with screws)

1901450_K

Bequille hydraulique C230mm
Hydraulic stand C230mm

320065

Chapeau d’écrou avec indicateur de desserrage
Nut cap with looseness indicator

300928

Butée conique caoutchouc h=95mm
Conical rubber bumper h=95mm

190208

Attelage à rotule Ø80
Ball joint coupling Ø80

190099

Chape à souder pour essieu directeur
Welding plate for steering axle

283072

Goujon de roue Ø22 x 150
Wheel stud Ø22 x 150

260663

Robinet d’isolement de bloc hydraulique
Hydraulic block shut-off valve

320098



CATALOGUE PIÈCES D’USURE
WEAR PARTS CATALOGUE25

TONNE À LISIER
SLURRY TANKER

Vérin simple effet de blocage d’essieu suiveur
Single-acting steering axle locking cylinder

260597

Bague de rotation chaise boggie Ø80 h72mm
Bogie pivot rotation ring Ø80 h72mm

280201

Huile VR68, bidon 25L (pour compresseur)
VR68 oil, 25L can (for compressor)

270220

Graisse INVICTUS en fût (50Kg)
INVICTUS grease in barrel (50Kg)

955000123

Vérin double effet de blocage d’essieu suiveur
Double-acting steering axle locking cylinder

260803

Huile VR68, bidon 2L (pour compresseur)
VR68 oil, 2L can (for compressor)

270214

Huile VR68, bidon 60L (pour compresseur)
VR68 oil, 60L can (for compressor)

270511

Amortisseur Ø80 d’essieu suiveur
Steering axle shock absorber Ø80

260550

Huile VR68, bidon 5L (pour compresseur)
VR68 oil, 5L can (for compressor)

270216

Graisse INVICTUS en cartouche (400gr)
INVICTUS grease in cartridge (400gr)

955000122



CATALOGUE PIÈCES D’USURE
WEAR PARTS CATALOGUE 26

TONNE À LISIER
SLURRY TANKER

Cône de pompage réglable Ø150
Adjustable pumping cone Ø150

282120

Tuyau souple spiralé assemblé Ø150 L2,7m
Assembled spiral hose Ø150 L2.7m

240298

Tuyau rigide galvanisé Ø200  L2,7m
Galvanized pipe Ø200 L2.7m

240290

Afficheur mécanique pour compteur de remplissage
Internal mechanical display for filling counter

190242

Cône de pompage réglable Ø200
Adjustable pumping cone Ø200

282121

Tuyau souple spiralé assemblé Ø200 L2,7m
Assembled spiral hose Ø200 L2.7m

240296

Membrane de compteur de remplissage
Filling counter membrane

190248

Bavette PICHON 800x600
Mud flap PICHON 800x600

190270

Dispositif de pompage à vanne radio (380V)
Pumping device with radio controlled valve (380V)

282564

Tuyau rigide galvanisé Ø150  L2,7m
Galvanized pipe Ø150 L2.7m

240291

Compteur de remplissage assemblé
Assembled filling counter

190243

Bavette PICHON 600x600
Mud flap PICHON 600x600

190268



CATALOGUE PIÈCES D’USURE
WEAR PARTS CATALOGUE27

OUTIL D’ÉPANDAGE
SPREADING IMPLEMENT

Elingue câble Ø6 cossée L855
Cable sling Ø6 thimble L855

310141

Poulie de guidage PVC Ø80
PVC guide pulley Ø80

190153

Patin PVC de guidage 200x40x8
Guide PVC pad 200x40x8

370853

Tube de jonction inox Ø50 L115mm
Stainless steel junction tube Ø50 L115mm

370970

Elingue câble Ø6 cossée L1080
Cable sling Ø6 thimble L1080

310123

Contacteur hydraulique fin de course 3/8
Hydraulic limit switch 3/8

320216

Patin PVC de guidage 240x40x8
Guide PVC pad 240x40x8

370852

Support de tuyau Ø40/40 sur tube 40x60mm
Ø40/40 hose support on 40x60mm tube

370088

Elingue câble Ø6 cossée L1235
Cable sling Ø6 thimble L1235

310124

Patin PVC de guidage 140x50x8
Guide PVC pad 140x50x8

371473

Tube de jonction inox Ø40 L115mm
Stainless steel junction tube Ø40 L115mm

370614

Support de tuyau Ø40/40 sur tube 40x40mm
Ø40/40 hose support on 40x40mm tube

370083
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WEAR PARTS CATALOGUE 28

OUTIL D’ÉPANDAGE
SPREADING IMPLEMENT

Support de tuyau Ø50/50 sur tube 40x40mm
Ø50/50 hose support on 40x40mm tube

370085

Support de tuyau Ø40/50 sur tube 40x60mm
Ø40/50 hose support on 40x60mm tube

371959

Buse d’épandage inversée Ø150
Reverse spreading splash plate Ø150

281029

Buse conique à débit réglable Ø200
Conical spreading splash plate Ø200

190417

Support de tuyau Ø50/50 sur tube 40x60mm
Ø50/50 hose support on 40x60mm tube

370092

Support de tuyau Ø40/50 fixation câble
Ø40/50 hose support cable fixing

371962

Buse d’épandage inversée Ø200
Reverse spreading splash plate Ø200

283792

Buse conique à cône caoutchouc Ø150
Conical spreading splash plate Ø150

190371

Support de tuyau Ø40/50 sur tube 40x40mm
Ø40/50 hose support on 40x40mm tube

371965

Guide poulie/élingue
Pulley/cable guide

371265

Buse conique à débit réglable Ø150
Conical spreading splash plate Ø150

190407

Buse d’épandage de précision Ø150
Precision spreading splash plate Ø150

190497



CATALOGUE PIÈCES D’USURE
WEAR PARTS CATALOGUE29

OUTIL D’ÉPANDAGE
SPREADING IMPLEMENT

Buse d’épandage ras du sol Ø150
Ground-level spreading splash plate Ø150

280055

Buse d’épandage grand débit Ø200
Large flow spreading splash plate Ø200

282084

Corps de rampe tri-buses alimentation Ø150 et 
sorties  Ø150/100/150
Tri-spreading splash plate body Ø150 entry and 
Ø150/100/150 outlets

285488

Bouchon mâle Ø100
Male plug Ø100

190402

Buse d’épandage ras du sol Ø200
Ground-level spreading splash plate Ø200

280552

Buse de lavage Ø150
Washing splash plate Ø150

280490

Corps de rampe tri-buses alimentation Ø150 et 
sorties  Ø150/150/150
Tri-spreading splash plate body Ø150 entry and 
Ø150/150/150 outlets

285575

Buse d’épandage grand débit Ø150
Large flow spreading splash plate Ø150

282085

Buse de lavage Ø200
Washing splash plate Ø200

280529

Corps de rampe tri-buses alimentation Ø200 et 
sorties  Ø150/100/150
Tri-spreading splash plate body Ø200 entry and 
Ø150/100/150 outlets

285532
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OUTIL D’ÉPANDAGE
SPREADING IMPLEMENT

Dent ressort carrée 35x35 gauche
Square spring tooth 35x35 left

110101

Boulon de pointe M12x70
Bolt M12x70 for tooth tip

110206

Pointe pour dent vibrante
Vibrating tooth tip

110123

Roue 6,00x9
Wheel 6,00x9

260458

Dent ressort carrée 35x35 droite
Square spring tooth 35x35 right

110109

Boulon de pointe M12x90
Bolt M12x90 for tooth tip

110209

Boulon de pointe M12x60
Bolt M12x60 for tooth tip

110240

Pointe pour dent ressort carrée
Cultivator tooth tip

110158

Dent vibrante à grand dégagement
Vibrating tooth

110118

Boulon de pointe M12x70
Bolt M12x70 for tooth tip

110241



CATALOGUE PIÈCES D’USURE
WEAR PARTS CATALOGUE31

OUTIL D’ÉPANDAGE
SPREADING IMPLEMENT

Amortisseur en caoutchouc de bras de disque
Disc arm rubber damper

362348

Palier roulement de disque
Disc bearing

362464

Palier roulement de disque gauche
Left disc bearing

362295

Disque incurvé 8 créneaux Ø510
Curved disc 8 slots Ø510

362466

Plaque d’usure d’ouverture de sillon
Furrow opening wear plate

363318

Palier roulement de disque droit
Right disc bearing

362294

Disque incurvé 10 créneaux Ø514
Curved disc 10 slots Ø514

362976

Disque coutre plat (Ø637)
Straight coulter disc (Ø637)

110333

Roue 23/10.5x12 - 4 trous - deport 0
Wheel 23/10.5x12 - 4 holes - offset 0

261574
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OUTIL D’ÉPANDAGE
SPREADING IMPLEMENT

Vis TFHC M6x12 inox
Hex. countersunk M6x12 stainless steel screw

130920

Couteau broyeur répartiteur (BRV1) Ø140
Macerator shredder knife (Macerator x1) Ø140

375255

Bague bronze (SAMSON) Ø40xØ46x25
Bronze bushing (SAMSON) Ø40xØ46x25

930100042

Ressort compression (SAMSON) Ø4,5x26x75
Compression spring (SAMSON) Ø4.5xØ26x75

921000058

Vis TFHC M10x20 inox
Hex. countersunk M10x20 stainless steel screw

910300314

Couteau broyeur répartiteur (SAMSON) Ø140
Macerator knife (SAMSON) Ø140

350417

Arbre porte couteau (BRV1 et BRV2)
Knife shaft (Macerator x1 and Macerator x2)

375261

Rotor d’entrainement porte couteaux BRV1 (Ø368)
Knife holder drive rotor - Macerator x1 (Ø368)

375188

Couteau broyeur répartiteur (BRV2) Ø108
Macerator knife (Macerator x2) Ø108

375259

Bague bronze (BRV1 et BRV2) Ø40xØ50x25
Bronze bushing (Macerator x1 and Macerator x2) 
Ø40xØ50x25

090559

Ressort compression (BRV1 et BRV2) Ø4,5x35x75
Compression spring 
(Macerator x1 and Macerator x2) Ø4.5xØ35x75

190272

Rotor d’entrainement porte couteaux BRV2 (Ø316)
Knife holder drive rotor - Macerator x2 (Ø316)

375229
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WEAR PARTS CATALOGUE33

OUTIL D’ÉPANDAGE
SPREADING IMPLEMENT

Rotor d’entrainement porte couteaux (SAMSON)
Knife holder drive rotor (SAMSON)

350413

Roulement à billes (3207)
Ball bearing (3207)

080561

Joint à lèvres Ø68xØ90x10
Sealing ring Ø68xØ90x10

090050

Manchon de sortie inox Ø40 L55
Stainless steel outlet sleeve Ø40 L55

375191

Moteur hydraulique 160cm³
Hydraulic motor 160 cc

321449

Joint à lèvres Ø40xØ72x10
Sealing ring Ø40xØ72x10

090022

Bague alvéolée Ø60xØ65x30
Bushing Ø60xØ65x30

090556

Manchon de sortie inox Ø50 L75
Stainless steel outlet sleeve Ø50 L75

375222

Bague inox Ø35xØ40x30
Stainless steel bushing Ø35xØ40x30

375241

Bague inox Ø60xØ68x25
Stainless steel bushing Ø60xØ68x25

375242

Joint plat de pipe de mise à l’air
Air pipe gasket

375244
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MIXEUR DE FOSSE
SLURRY MIXER

Palier arrière, fixation 110x190mm
Rear bearing, fixing 110x190mm

290220

Palier roulement UCF210 / SF50
Bearing UCF210 / SF50

080412

Arbre Ø55, vis de broyage claveté L3940
Shaft Ø55 for keyed mixing screw L3940

290231

Ecrou frein H M39
Lock nut H M39

140555

Palier arrière, fixation 110x110mm
Rear bearing, fixing 110x110mm

290030

Palier central téflon Ø58xØ95 L82 (arbre claveté)
Central plastic ring Ø58xØ95 L82 (keyed shaft)

290230

Arbre Ø50, vis de broyage vissée M50x200 L3900
Shaft Ø50 for screwed mixing screw L3900

290010

Contre couteau L256
Counter knife L256

290610

Palier arrière, fixation 110x110mm (B31 et B-MIX45)
Rear bearing, 110x110mm (B31 and B-MIX45)

290032

Palier central téflon Ø53xØ95 L82 (arbre fileté)
Central plastic ring Ø53xØ95 L82 (threaded shaft)

290020

Clavette parallèle 8x12x125 forme A
Parallel key 8x12x125 form A

290008

Contre couteau L305
Counter knife L305

290377



CATALOGUE PIÈCES D’USURE
WEAR PARTS CATALOGUE35

MIXEUR DE FOSSE
SLURRY MIXER

Lame plate
Flat blade

290520

Joint plat
Gasket

090169

Vis clavetée (refoulement) Ø600 / pas 600
Keyed screw (discharge) Ø600 / pitch 600

290508

Vis clavetée (refoulement) Ø600 / pas 800
Keyed screw (discharge) Ø600 / pitch 800

290213

Outillage douille pour écrou M39 de vis de broyeur
Socket tool for M39 mixer screw nut

290105

IDENTIFICATION

Vis clavétée (refoulement) Ø700 / pas 700
Keyed screw (discharge) Ø700 / pitch 700

290211

Vis clavetée (aspiration) Ø600 / pas 600
Keyed screw (suction) Ø600 / pitch 600

290210

Bouchon mâle 3” galvanisé
3” galvanized male plug

100111

Vis vissée (refoulement) Ø600 / pas 600
Screwed screw (discharge) Ø600 / pitch 600

290510

Vis clavetée (refoulement) Ø600 / pas 700
Keyed screw (discharge) Ø600 / pitch 700

290212

Vis clavetée (aspiration) Ø600 / pas 700
Keyed screw (suction) Ø600 / pitch 700

290217



CATALOGUE PIÈCES D’USURE
WEAR PARTS CATALOGUE 36

ÉPANDEUR A FUMIER
MUCK SPREADER

Attache rapide pour chaine 16x56
Quick coupler for 16x56 chain

160013

Décrotteur de noix d’entrainement
Drive sprocket cleaner

800813

Palier roulement UCF210 / SF50
Bearing UCF210 / SF50

080412

Noix d’entrainement de chaine 16x56
Chain drive sprocket 16x56

160229

Kit réparation tapis 90x50 (1 tube + 2x5 maillons)
Chain conveyor repair kit 90x50 (1 tube + 2x5 links)

160266

Arbre d’entrainement claveté Ø55 L2024
Keyed drive shaft Ø55 L2024

801299

Clavette parallèle 16x10x160 forme A
Parallel key 16x10x160 form A

110308

Poulie avant de tension Ø160 L70 (avec bague)
Front tension pulley Ø160 L70 (with ring)

800501



CATALOGUE PIÈCES D’USURE
WEAR PARTS CATALOGUE37

ÉPANDEUR A FUMIER
MUCK SPREADER

Couteau réversible (droite/gauche) L320
Reversible knife (right/left) L320

160033

Pale basse plate L433
Straight lower blade L433

160035

Pale basse cintrée droite L365
Right curved lower blade L365

160237

Couteau court table d’épandage L160
Spreading table short knife Lg 160

160248

Couteau cintré gauche L320
Left curved knife L320

160079

Pale basse cintrée droite L432
Right curved lower blade L432

800535

Pale basse cintrée gauche L365
Left curved lower blade L365

160235

Couteau cintré droit L320
Right curved knife L320

160080

Pale basse cintrée gauche L432
Left curved lower blade L432

800533

Couteau long table d’épandage L230
Spreading tabe long knife Lg 230

160247
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009900226666

009900226677

009900226688

009900227777

009900995588

009900998800

009900999988

009900999999

994444550000448866

994444550000448888

995511880000883388

3322
0000

4411
x

3322
0000

4422
x

3322
0000

4444
x

3322
0000

5500
x

3322
0000

5522
x

3322
0000

5533
x

3322
0000

5566
x

3322
0000

7722
x

3322
0000

7744
x

3322
0000

8811
x

3322
0000

8822
x

3322
0077

8822
x

3322
1100
3355

x
3322
1100
6633

x
3322
1100
6644

x
3322
1111
0022

x
3322
1111
0033

x
3322
1111
1111

x
3322
1111
6666

x
3322
1122
7722

x
3322
1122
7733

x
3322
1122
7744

x
3322
1122
8899

x
3322
1133
1155

x
3322
1133
6666

x
3322
1133
8877

x
3322
1144
1166

x
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D
O
C
-A
-0
24
_f
r

PPoocchheettttee
Seal kit

009900220044

009900220055

009900225522

009900225533

009900226633

009900226644

009900226666

009900226677

009900226688

009900227777

009900995588

009900998800

009900999988

009900999999

994444550000448866

994444550000448888

995511880000883388

3322
1166
4433

x
3322
1166
9955

x
3377
1144
1155

x
3322
1177
3344

x
3322
1177
5500

x
3322
1177
7744

x
9944

3300
00
00
8811
99

x
9944

3300
00
00
9988

55
x

9944
4455

00
00
3344

88
x

9955
1188
00
00
9944

88
x
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Composants
Components

Caractéristiques
Specifications

Types PVG
PVG types

Référence PICHON
PICHON reference

Visuel
Picture

Plaque 
d’entrée

Inlet plate

Sélection 
centre ouvert/

fermé

Selection open/
closed centre

32
942200284

Kit joint plaque 
d’entrée 

( joints orange 
non inclus)

Inlet plate seal 
kit (orange seals 

not included)

32 321856

Section PVG
PVG section

Compensée 
avec PVLP

Compensated 
with PVLP

32 942200291

FONCTION MOTEUR 
(uniquement avec 

accélérateur immergé)

Motor function
(only with immersed 

accelerator)

16 942200213 FONCTION MOTEUR
Motor function

Compensée 
avec limitation 

LS

Compensated 
with LS limitation

16 942200260 FONCTION DPA
Flow regulation function

Compensée

Compensated
16 942200259 DISTRIBUTION

Distribution

Kit Joint 
inter-tranche 

(1 section)

Kit with seals 
(seals between 

modules) 
(1 section)

16 - 32 942200077

COMPOSANTS PVG / PVG COMPONENTS
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Composants
Components

Caractéristiques
Specifications

Types PVG
PVG types

Référence PICHON
PICHON reference

Visuel
Picture

Tirants
Tie rods

0xPVG32 + 1xPVG16

16 - 32

942200285

0xPVG32 + 2xPVG16 942200139

0xPVG32 + 3xPVG16 942200286

0xPVG32 + 4xPVG16 942200256

0xPVG32 + 5xPVG16 942200287

0xPVG32 + 6xPVG16 942200075

0xPVG32 + 7xPVG16 942200076

1xPVG32 + 1xPVG16 942200139

1xPVG32 + 2xPVG16 942200286

1xPVG32 + 3xPVG16 942200288

1xPVG32 + 4xPVG16 942200289

1xPVG32 + 5xPVG16 942200290

1xPVG32 + 6xPVG16 942200075

Plaque de 
fermeture
End plate

T et S connecté
T & S connected 16 - 32 942200034

Tiroirs 
calibrés

Calibrated 
spools

10 L/min 
- 

Centre fermé
Closed centre

16 942200204

65 L/min 
- 

Centre ouvert
Open centre

16 942200280

100 L/min 
- 

Centre ouvert
Open centre

32 942200292

PVLP

Réglage
Setting

210 bar

16 - 32 942200030
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Composants
Components

Caractéristiques
Specifications

Types PVG
PVG types

Référence PICHON
PICHON reference

Visuel
Picture

Bobines

Solenoid 
valves

Tout ou rien
On/Off

32 942200194

Proportionnelle
Proportional

16 942200273

Kit joint bobine

Solenoid valve 
seals kit

16 942200252

32 942200045

Activation 
manuelle

Manual 
actuation

Levier + butées 

de réglage

Control lever + 
setting stops

32 942200037

16 942200234

Kit joint activa-

tion manuelle

Seals kit for 
manual actuation

16 - 32 942200038
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